MERE B EARGE  KE - FEASREEEAE

Q = nq/t e k(7+/85)

) e o[ ] [ |
W V= Q/6 (/8 s i 1P e RN
ﬁﬁ% B ot & e 12070 | 3 | 0.5
B n::ﬁ(ﬁﬁ%ﬁ)\ﬁ(j\) NG % 50-30 5 0.5
5| KBRS KA N ) b '
Eﬁ Q=fa= i ® EH & 33-13 8 0.5
B ek B (/N .S
3N %EéA!AEEZE*EM&HA R) @ % 40| 100-25
2| emrtm
2 | v-EER i o 0 B | 100-150
*
BRI R R A TRk R R S -
T BN R K R Ak e A
i
5
i
7
it
>
.%
/.L\\
=
it
"
7K i
7|zt 8k n- @ t- V= Q-
N=23
0|k sk | (DR (o) MH/A DBEER D A%/
W% = m m (/) (/%)

o R R EE \ R ER B R B

— ~ A EEEAN [E] B R K 7 -

=~ BESIRR =L BRETR =R TSR B RS - 5 R ER B S AR 2 B = DT TR

[

 RERRUKGERERRL 30 253 -

» REMZEFRERTSKAE L THER -

» BRI AR AR > HEL 5K A RS 45 28 60 & -

SHIH|E

» B A AT R B BRSBTSk B f N R R 1/6 DL

ﬁ

B Sl R R 3 (5 0L L HAr R R 30 /0 > AACARIEE S B EZ 1.2 8 1,565 -

S\~ R T ImBAI R » FERHA/KIET N RAROKE 1/3 B {LE -

-

- HRE DS ER AR -

+ ~ TR IE b B AR -

e~ TEARHE L ER A TAA R R - PO AR 4 -

= - BEIRIERS P RRRERRE - WASRGE B BIERRRA -

I

=~ ROHIEEE SRR 2 KE - ALK TGE - ARFE TR N AEE B GG BB TLRES 1 IH
ZRKEREME ~ (1)HE (EEY)) © 30 =5/ ATH)BIRERE - 600 =5/ ATt AREEAARE R - HIZAFFEER
PREEBHATER 2 O K EREEE - S515HERL -




Lm&%m%zﬁﬁ HAE ~ AAARAZ B E FKEFTE AN

nq
="k

t
Q=B R s KALE
=82 HA R AEA)
CEABREAFKE(NT )
t= ﬁ?%}?}% /—571(#‘1" 4% HT FEﬁ(HT>
k=221

2. B QEBEEBSKERREE NG FEERBEARER(REEZA
xié\% ‘I';,r:é.& 7%}?}6 mLiz 1/6)

Q
V:_
6

3. AR ERKARBRIBATE » BRAE i XBR > REERIKEAT L
?%%%Aéi%*%%%i%%

B ok

BANFE | [HE I

B R E =0 s o

BOLES 120-70 3 0.5
Hh N 2 50-30 5 0.5
PEEGEE 33-13 8 0.5

(CUSA=ENN 25-100 - .
P B BB 100-150




4 RBTREIARAERARER AT RRRERS B TGHER 24
B AR B E R 33T )

X B~ S - EIBIKE - JOERIG

HFEA TR BRAITAE
NEEET FEUE R < RHE - A R | TR
o | PR A SO R NI - Bt | AL S 3
LTI HE AT RSB #

ER

S DR

R R

A FRELT + AKAG - B
T LR
| AT P13~
C | HaE 14518

Bt - B

S ARIELE

RS SRS o
T PR iff%
g [ peEm i

P

0. BERERN  UT I BASARE

NRIBARIEIE 100 AL T B ES
RIS FE 100~200 AL T EREE
REEERISHIE 200 AA EESEE
BARIERENRES, ASXERRE
EEPLREREAE  TEERBEEE
AXNRBREN . ER, B, ERE




6. 2F #bpl3t Fho T ¢

(D¥HEBRRETE
— S EWEERE RATHREFHF LA % ES)ARR > HiBAE
PRERZIEREWT

(D)FREERAKE
n=50A q=50L(ZE&FASTIAEE)
t =4/ F(EF 10 BB AKRE > AREZTF 4 BRTEHELER)
50L x 50 A
Ql = = 625 N7/ 8%
NGRS

(DR BB AKE
n=8 A q=5L(E&HFAFNNAEE)
t =5/ B (TFFITEREAKER  ARETF 2 BEEFERIFEF
"TE)
50L x 80 A
Q2 = = 800 7/ 8F
5 /NBF

(BB FHRBETHFKE
Ql + Q2
= T12.5 2 HH/EE

2
Q= 712.5 x 1.5 = 1068. 8 ™ 9H/8%

(DERBEEAE BB E(FE_E)EVETEMEE K B
22 1/6
1068.8 =6 = 178. 1L
SRS EAEE > 1780 1L



(2% 4~ HM M AL B 5 3 5

A= NEHEEL0ALBRE  AERFIEELT !
(a) n = 500 x 3 =1500 A q = 100L (&%)

t= 10 RECR 4 ~ B ARAE B A 1 B
100L x 150 A
Q1 = = 1500 ~#/8F x 1. 3=19500 7/ 8%
10 /e
(b) 19500
Ql = = 3250 AH/

6
AR EHEE > 3250 L

) KRB KENFE
F—BBARSE PAEEL) AR FRFAKES 20000 H A& K%
AEghTF :

BIEEEFR B AT RARS 4 T
2000L +4 /)vekx 1.2(K) = 600 /8%

600L <6 = 100 L

HaamE > 100 L

(D)o 4d =21 &
BB RN el BB @A 2000 HARIHETLT
() et BT BRRIRL  BARER—M > AAUAEEET S S

(b)n=05A(F%)x 200 m x 8(=m#&%) = 800 A
q = L(E&)
t=12 ) (BEALF 1 B0 E 10 BITERFRTE
J0L x 800 A
Q= = 2000 /8%
12 /N 8%

2000 x 1.5 = 300 /5%
(CFRM E A A
3000 =6 = 500 7t
AR sEE > 500 L



